

Ученики нашей школы посмотрели фильмы в рамках проекта «Киноуроки в школах России и мира».

Учащиеся начальных классов познакомились с фильмом «Наследники Победы» и узнали, что быть ими, значит помнить и гордиться подвигами нашего народа, которые живы в истории каждой семьи.

Ребята 5-7 классов посмотрели фильм «Навсегда», который рассказывает о том, что смелость и отвага – это качества, необходимые сегодня не только в минуту опасности, но и каждому, кто дорожит памятью о своих близких, историей своей семьи, своего народа, своей страны.

Ученики старших классов познакомились с фильмом «Александр», героем которого является мальчишка Фёдор. Великий Князь Александр Невский сыграл решающую роль в изменении жизни старшего брата Феди.



